

В католических теологических исследованиях должно быть больше исламских и иудейских элементов. Об этом, выступая в Неаполе на конференции Папского теологического университета Южной Италии, заявил Папа Римский Франциск. Студенты, по словам понтифика, должны быть обучены диалогу с другими религиями, а в мусульманских странах важно видеть «партнеров для построения мирного сосуществования».

Кроме того, глава Римско-католической церкви призвал католические учебные заведения внедрять курсы по арабскому и еврейскому языку и культуре.

«Будущие теологи должны быть людьми с большой долей сострадания, они должны уметь воспринимать социальные трудности и несправедливость. Без этого богословие рискует потерять не только душу, но и способность к познанию, а также способность воспринимать реальность через христианство», - цитирует Папу Франциска ресурс «Седмица».